



---

## Участие в работе республиканской информационно-пропагандистской группы

14 февраля Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович посетил Открытое акционерное общество «Белсвязьстрой».

Глава ведомства провел единый день информирования для трудового коллектива общества. Во встрече также принял участие заместитель Главы Администрации Партизанского района г. Минска Кудерманов Александр Николаевич. Присутствующих проинформировали об основных итогах социально-экономического развития г. Минска за минувший год. Попков С.П. отдельно остановился на ходе выполнения доведенных показателей социально-экономического развития в целом по Минсвязи и основных направлениях деятельности сферы информационно-коммуникационных технологий и перспективах развития отрасли.

По завершении ответил на интересующие вопросы работников.

*ОАО "Белсвязьстрой" ([www.bss.by](http://www.bss.by)) специализируется на следующих работах: строительство сетей, систем и сооружений местной телефонной связи, учрежденческих АТС зонной, междугородной и международной электросвязи, фиксированной, подвижной сотовой телефонной радиосвязи, сетей передачи данных, распределительных приемных систем телевидения, диспетчерской связи; техническое обслуживание сетей, систем и сооружений местной телефонной связи, приемных систем телевидения, диспетчерской связи, учрежденческих АТС. Работы по строительству ведутся высококвалифицированными специалистами на основе современных технологий, применяемых ведущими фирмами Европы, с использованием современных измерительных приборов. Для выполнения указанных работ имеется вся необходимая техника. В состав общества входят головное подразделение и 6 филиалов.*

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionno-propagandistskoy-gruppy-7>